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Благодаря ви за Вашето приятелство /Kizuna/
Kizuna - връзките на приятелство








11 април 2011 година


Измина един месец от земетресението с безпрецедентен мащаб, което разтърси Япония и доведе до гибелта на над 10 хиляди души. Все още над 14 хиляди се водят за безследно изчезнали, а над 190 хиляди се намират в евакуационни центрове. Бих искал да изкажа най-искреното си съчувствие на хората в Япония, на чуждестранните граждани и на всички онези, които бяха засегнати от бедствието, а също и на техните семейства.
В момента сме мобилизирали целия си ресурс, за да овладеем и стабилизираме възможно най-бързо ситуацията в АЕЦ „Фукушима 1”.

Последният един месец след земетресението, бе много труден за Япония. Но в същото време, през този период почувствахме още веднъж, че целият свят е заедно с нас, за което искрено благодарим.

Досега получихме съчувствие от над 130 страни и региони, близо 40 международни институции, неправителствени организации и стотици хора по света, почувствахме тяхната подкрепа и солидарност, включително и чрез направените дарения. Спасителни екипи долетяха от различни страни, за да се включат в спасителните операции в засегнатите региони и да вдъхнат кураж на пострадалите, доставяйки им храна, лекарства, одеяла и др. Получихме хиляди хартиени жерави от деца в далечни страни, с искрените им молитви за възстановяване на засегнатите от бедствието региони.
   
В България, правителството на Вашата страна пожела да окаже материална помощ за пострадалите региони в рамките на координираната помощ на ЕС, а обикновените българи изразиха своята подкрепа и солидарност с Япония чрез участието си в различни инициативи, дарителски акции на местно равнище, предлагайки подслон на японски граждани в своите домове.

От името на японския народ, бих искал да изкажа своята най-искрена благодарност за подкрепата, която Япония получи от света.

Япония обезателно ще се възстанови, ще се възроди и ще стане още по-прекрасна от преди. Нашата страна носи отговорността да извърви този нов път, като най-добрата форма на отплата за куража и солидарността, засвидетелствани от международната общност. Убеден съм, че това е възможно, благодарение на силата на японския народ и искрената международна подкрепа.

Ние ще се отплатим за топлата подкрепа на всички по света чрез нашия  принос към международната общност.

                         Приятел в нужда се познава

За тази цел, аз поемам личен ангажимент да работя с всички сили за възстановяването на нашата страна.
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