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ШКОЛА “САН СТЕФАНО”
организира курсове по 

ЯПОНСКИ ЕЗИК 
и КУЛТУРА
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Приказна Япония. Заедно с дракончето Рю най-малките поемат на забавно пътешествие из Япония, за да научат много песни, танци и игри. Занятията по японски език следват самостоятелно разработена от универистетски преподаватели система за езиково обучение чрез вълшебни приказки. Курсът е подходящ за деца на възраст 6 - 11 години. 
Петък от 16.00 до 18.00 ч.
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	Cool Japan. Курс за ученици и гимназисти. Забавен, интерактивен, комуникативно-ориентиран и вдъхновяващ. Седмичните занятия се състоят от 3 модула. В модул А се работи по най-новата системата, разработена от специалисти на Японската Фондация – Маругото. Модул Б включва развитие на разговорни умения с помощта на японски филми, телевизионни сериали и анимация. Модул В се състои от занятия по традиционна и съвременна култура. Понеделник и Сряда от 19.00-20.30 ч.,  Петък от 18.30 - 19.30 ч.
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Художник: София Рот

	
Кайдзен. Курсът за възрастни е насочен към всички, които искат да научат повече за културата и езика на Япония. Прилага управленския принцип кайдзен – всеки ден една стъпка напред, всеки ден по-успешен от предходния. Работи по езиковата система Бунка Нихонго. Вторник и Четвъртък от 19.00-20.30 ч., Петък от 18.30 – 19.30 ч.



Всички курсове са разделени на Ками 上и Шимо下 групи – за напреднали и за начинаещи
Периодите на провеждане са съобразени със сезоните:
 ХАРУ (пролет – март-май),  ЦУЮ (дъждовен – юни), НАЦУ (летен – юли-август), АКИ (есен – септември-ноември), ФУЮ (зима – декември-февруари)
ПРЕДЛАГАМЕ ТЕМАТИЧНИ КУРСОВЕ ПРЕЗ РАЗЛИЧНИТЕ СЕЗОНИ

· Дзен-уикенди извън София за възрастни, които търсят възможност за отдих, откъсване от стреса и напрежението, усвояване на традиционни дзен-изкуства, допир до източната философия и естетика.
· Ваканция, ура! Интензивни курсове за ученици, ежедневни занимания по японски език (и не само) за най-малките, курсове и индивидуални занимания за възрастни.
· Летни лагери по японски език и култура през месеците юли и август за деца и младежи.
· Охайо, сенсей! Курсът е единствен в България, който предлага целенасочена и компетентна подготовка по методика на преподаване на японски език и култура.
· Гостоприемна България. Подготовка на екскурзоводи, гидове и придружители с японски език.
· Japanese in Bulgaria - To English speakers we offer regular, semi-intensive and intensive Japanese language courses for general, academic and professional purposes, for foreign groups and individuals, who wish to start learning Japanese, refresh or refine their knowledge. The courses are taught in English.

[bookmark: _GoBack]Школа “Сан Стефано” е единствената школа, в която преподават дългогодишни преподаватели с международен опит и носители на езика за по-горни нива по най-новата система на Японската фондация Маругото. 
Обучението при нас е съобразено с интересите и стремежите на всеки един, а в таксата са включени и индивидуални консултации.
Каним ви също и в нашите 
Японистична библиотека и Кът за дискусии на чаша чай
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	Организираме работилници и ателиета по японска традиционна и съвременна култура, приложни изкуства, кулинария, манга, калиграфия, кири-е, оригами, празници и фестивали - следете сайта ни за допълнителна информация! За нашите курсисти събитията са с отворени врати. Нашите преподаватели са екип с опит и визия, курсовете ни са съобразени със съвременната образователна философия за учене през целия живот, отговарят на общата европейска езикова рамка и на концепцията за чуждоезиковото обучение като развитие на комуникационни умения в многоезичния модерен свят. Очакваме ви!!!


http://www.cmvt-bg.org/shkola-san-stefano
SanStefanoSchool@cmvt-bg.org; Mария Герганова, Директор 
тел: +359 875 770 174
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