                           補欠選挙に伴う在外選挙のお知らせ 

                                （１０月執行補欠選挙）

                （参議院議員補欠選挙（神奈川県選挙区及び静岡県選挙区）)

                                                          平成２１年９月１６日

                                                            在ブルガリア大使館

　衆議院議員及び参議院議員の補欠選挙に際しては、在外選挙が行われます。

本年１０月に行われる補欠選挙においては参議院神奈川県選挙区選出議員及び静岡県選挙区選出議員の補欠選挙が実施されます。

　同補欠選挙に伴う在外選挙の概要は、以下のとおりです。

１．補欠選挙の対象選挙区

● 参議院神奈川県選挙区

● 参議院静岡県選挙区

２．投票することができる方 

● 上記１．の対象選挙区内の市区町村の在外選挙人名簿に登録されて在外選挙人証をお持ちの方は、投票をすることができます。

３．在外選挙の日程

　　○ 告示日：平成２１年１０月　８日（木）

　　○ 在外公館投票日：平成２１年１０月１０日（土）

      （次の在外公館においては１０日（土）及び１１日（日）の２日間、在外公館投票を実施します：在上海総領事館、在サンフランシスコ総領事館、在ニューヨーク総領事館、在ロサンゼルス総領事館、在サンパウロ総領事館）

　　○ 日本国内の投票日：平成２１年１０月２５日（日）

４．投票方法 

  　上記２．に該当する在外選挙人の方は、「①在外公館投票」、「②郵便等投票」、「③日本国内における投票」のうちのいずれかを選択して投票することができます。

 ① 在外公館投票  

  　在外公館投票を実施する日本大使館・総領事館（出張駐在官事務所を含む）において、在外選挙人証と旅券等の身分証明書を提示して投票することができます。

  　在外公館投票の投票期間については、原則１日（注）、在外公館投票を実施する大使館・総領事館（出張駐在官事務所を含む）の投票記載場所において、午前９時３０分から午後５時までの間に投票することができます。

  （注：在上海総領事館、在サンフランシスコ総領事館、在ニューヨーク総領事館、在ロサンゼルス総領事館及び在サンパウロ総領事館については、２日間実施します。）

 ② 郵便等投票　  

  　在外選挙人の方が登録されている神奈川県又は静岡県内の市区町村選挙管理委員会に対して投票用紙等の交付請求を国際郵便で直接行い、投票用紙を入手した後、補欠選挙の告示日の翌日以降に投票用紙に投票する候補者名を記入して、再び登録先の選挙管理委員会へ郵送して投票する方法です。

  　国内投票日の１０月２５日（日）の投票所を閉じる時刻（原則午後８時）までに投票所に届くように送付する必要がありますので、郵便等投票を選択される場合は、お早めに手続きをお願いします。

 ③ 日本国内における投票   

  　在外選挙人の方が在外選挙期間中に一時帰国する場合や帰国後国内の選挙人名簿に登録されるまでの間（住民票の作成後３か月間）は、神奈川県又は静岡県内の登録先の市区町村選挙管理委員会が指定した投票所等で、在外選挙人証を提示して、国内における投票方法により投票することができます。

※ 「郵便等投票」及び「日本国内における投票」の詳細については、外務省ホームペー　　ジ（http://www.mofa.go.jp/mofaj/toko/senkyo/vote.html）をご覧ください。

